



2004年3月12日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及2003年11月20日安全理事会主席声明(S/PRST/2003/23)，安理会在声明中吁请大湖区各国和国际社会成员支持我的特别代表易卜拉希马·法尔先生的工作，并请我继续向安理会通报该区域的局势。

我在2003年11月17日的报告(S/2003/1099)中指出，过去六个月期间，大湖区问题国际会议的组织工作取得重大进展。在去年6月于内罗毕发起筹备进程期间，会议的未来方向和主要内容得到确定。在联合国、非洲联盟和捐助国的协助下，该区域成员国制订了就基本问题进行交流的框架，建立了国家筹备委员会，并商定在两次首脑会议前举行若干筹备会议和专题会议。

过去三个月中，我的特别代表协助该区域成员国制订必要框架，以便会议能尽早举行。2003年12月和2004年1月，在联合国和非洲联盟主持下，举行了两次筹备会议，今后数月内还将举行其他筹备会议。

鉴于筹备进程取得的进展，我的特别代表办公室将在今后数月中面临日益增加的工作量。尤其是，它将需要协助该区域成员国组织筹备会议并确保采取后续行动，还要协助这些国家建立国家筹备委员会并协助这些委员会有效运作。但是，该办公室目前仅有七名专业人员，其中包括我的特别代表。为能高效开展工作，该办公室应增加新的国际工作人员。我期望国际社会能提供支助，为我的特别代表办公室提供所需资源，以便其圆满完成任务。

请提请安全理事会成员注意本函为荷。

科菲·安南（签名）

